



Уголовное дело по обвинению бывшего сотрудника транспортной полиции в покушении на мошенничество направлено в суд



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении бывшего полицейского 2 отделения 1 взвода отдельной роты патрульно-постовой службы полиции Астраханского линейного отдела МВД России на транспорте. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам).



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следствием установлено, что бывший сотрудник Астраханского линейного отдела МВД России на транспорте ввел в заблуждение мужчину, сообщив, что его брат скрылся от сотрудников полиции, повредив при этом прибор ночного видения. Во избежание проведения доследственной проверки по вышеназванному факту, обвиняемый сообщил о необходимости передать ему 30 тысяч рублей, якобы для последующей передачи сотруднику полиции за причиненный имущественный вред.

При передаче денежных средств в рамках оперативно-разыскных мероприятий бывший сотрудник транспортной полиции был задержан сотрудниками УФСБ России по Астраханской области.

Следователем Астраханского следственного отдела на транспорте собрана достаточная доказательственная база для направления уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.

25 Августа 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1603425>